

6-канальный пульт селекторной связи с максимальным удалением панелей абонентов до 1000 метров, индивидуальными настройками громкости и чувствительности для каждого канала и функцией звукового оповещения S-760



Промышленная связь на базе переговорного устройства Stelberry S-760

Пульт селекторной связи Stelberry S-760, позволяет построить полноценную систему промышленной связи на предприятии различного масштаба. К пульту можно присоединить до 6 панелей абонента с вызовом Stelberry S-130, максимальное расстояние до которых может, составлять 1000 метров. В пульте селекторной связи, встроена функция звукового оповещения, которая позволяет производить громкие объявления, через подключенный трансляционный усилитель. Промышленная связь должна обеспечивать уверенное общение при любом уровне окружающего шума, именно поэтому, пульт селекторной связи Stelberry S-760, снабжен режимом «симплекс», который позволяет управлять направлением передачи звука одной кнопкой и гарантирует уверенное общение собеседников при высоких показателях окружающего шума.

Звуковое оповещение

Пульт селекторной связи Stelberry S-760 снабжен кнопкой звукового оповещения, при нажатии и удержании которой, оператор может сделать громкое объявление, если к пульту подключен трансляционный усилитель с колонками или уличным рупором. Мощность трансляционной системы может быть любой и зависит от мощности усилителя. Если на пульте включен какой-либо канал, то на время включения звукового оповещения, связь с текущим абонентом автоматически прекращается. После окончания подачи громкого объявления, связь с абонентом восстанавливается. Пульт селекторной связи Stelberry S-760 совместим с любыми трансляционными усилителями. Следует отметить, что звуковое оповещение, является неотъемлемой функцией промышленной связи на предприятии и позволяет оперативно донести необходимую информацию до всех сотрудников.

Индивидуальная настройка звука для каждого канала

Промышленная связь предполагает, что панели абонентов будут располагаться на различных расстояниях от пульта селекторной связи, а уровень окружающего шума в помещениях, где они установлены, будут обладать абсолютно различными акустическими характеристиками. Для того, чтобы общение со всеми абонентами было комфортным, переговорное устройство Stelberry S-760, позволяет индивидуально настраивать уровень громкости и чувствительности для каждого канала. Все значения хранятся в энергонезависимой памяти и сохраняются, даже при отключении питания.

Удаленное открывание дверей

Пульт селекторной связи Stelberry S-760, может управлять встроенным в панель абонента реле, позволяя удаленно открывать замки. Это очень востребованная функция для централизованных постов охраны или бюро пропусков. Выход реле на панели, необходимо просто подключить к контроллеру замка. Управление замком осуществляется простым нажатием на соответствующую кнопку на пульте селекторной связи.

Уверенная селекторная связь при любом уровне окружающего шума

Переговорное устройство Stelberry S-760, позволяет вести уверенный диалог в условиях высокого уровня шума. Пульт селекторной связи, позволяет вести диалог с абонентом в симплексном режиме. Режим «симплекс» можно включить за долю секунды, после чего оператор может управлять направлением передачи звука в ручном режиме. Промышленная связь на предприятии с возможностью работы в симплексном режиме, обеспечит уверенную связь между абонентами в самых неблагоприятных условиях, что крайне важно для оперативного управления производством.